



В Аксайе следователи организовали проверку информации о травмировании ребенка



В сети Интернет опубликована информация о том, что на детской площадке в г. Аксайе в результате падения качелей пострадал ребенок. Он госпитализирован в медицинское учреждение.

Следственным отделом по Аксайскому району следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ростовской области по данному факту организовано проведение доследственной проверки.

По результатам проверки будет принято процессуальное решение.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ростовской области

19 Марта 2024

Адрес страницы: <https://rostov.sledcom.ru/news/item/1869331>